Сольфеджио  3 класс  Х/о +ОНИ 

· Продолжаем работать над темой «Обращение интервалов»
Повторяем правило:
Обращением интервала называется перемещение его нижнего звука на октаву вверх или верхнего звука на октаву вниз. В результате получается другой интервал. Чистые интервалы обращаются в чистые, большие — в малые, малые — в большие. Интервалы обращаются: 1↔8, 2 ↔7, 3↔6, 4↔5.
       
[image: http://ok-t.ru/lektsiopedia/baza/1061512494028.files/image017.jpg]

Или

[image: http://solfo.ru/images/primery-obr-intervalov.png?crc=4201789385]


· В первой четверти мы познакомились с размером 3/8.   
Повторяем:
Размер 3/8 – это простой трехдольный размер. Он показывает, что в такте три доли,       каждая из которых равна восьмой длительности. Счет: Раз – два – три (без  -и-).
Пример группировки длительностей:

[image: ]


Д/з:
1. 
[image: ]

2. Разделить мелодию на такты, расставив тактовые черточки:
Размер 3/8

[image: ]

3. [bookmark: _GoBack]Калмыков-Фридкин  Двухголосие  № 46 выучить по нотам второй голос. Слушать 2х- голосную аудиозапись, одновременно петь с дирижированием  нижний голос.
[image: ]

· Выполненное задание необходимо выслать на электронную почту  
trapeznikova.t.a@mail.ru
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Cnenaiite 00paleHHs HHTEPBAJIOB, NEPEHOCA HHKHHI 3BYK Ha OKTaBy BBEPX.
l']onnmunrc BHOBb oﬁpamsanuue HHTEPBAJIBI.
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Cnenaiite 00pameHHst HHTEPBAJIOB, MEPEHOCS BEPXHHIi 3BYK Ha OKTaBY BHH3.
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